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TAZH: A" TENIKOY AYKEIOY
MA®HMA: AAI'EBPA

Hpepounvia: Iépmtn 7 lavovapiov 2016
Abpkera EEétaonc: 2 @peg Q

EKOQNHXEIX @
OEMA A

Al. No anodeiEete Ot1 Yo kaOe

Movaoeg 15
0L AKOAOVOOVUV YPAPOVTOG GTO TETPAOLO
1oToyEl otV KkéOe mpoTaon, tn AéEn ZQETO,
av 1 tpotaon ivol sost| 1 AAOOL, av TW on-eivot AavOacpévn.

A2. Noa yopoxtnpicete T

a. [ do omowdmote,/ evoeyoueve JA kor B evog detypatikod ydpov Q

I

B. Ava>{( 0G Kal v 0eTIKOC akEparog, TOTe opilovpe: av =Va
v. H e&lowor =0 &yet povedkn) Aoon yuo o # 0 kou f e R
6. T 6hovg TOVG TTPOYHATUR Opovg a, B, v, O oydel 1 cuvETAY®YN

(a>B kony>8)=

Movaoeg 10

OEMA B

['a Tovg Tpory o
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B1.

B2.

I'l.

I3.

No amodeitete OTL:

a A=X
B. B=(y+2)
&ovdﬁsg
v. T'=40’
6 novaodeg
Noa Bpeite 116 TIWES TOV X, Y, ® €l — 1)2 + =
7 novaodeg

(LG OAOVVTOL [LE TOV AOANTICUO
NTIGUO.

No amodeiEete OTL:

a. H mBavomra o padnrisva xelkat ta 000 mapardave youmt sivor 0,2

6 povaodeg
3 povaoeg
5 povadeg
5 povaodeg
v mavotnta 0 pobng:
a. Noa aoyoreiton pdévo pe Eva and to 600 Tapamdve yOumL.
3 povaoeg

B. No unv acyoleital pe VTOLOYIGTEG 1] VO UNV aGyoAEiTon e TOV afANTIoUO.
3 povaoeg
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OEMA A

[a a>1 divovion o1 TopAGTAGELS:

A3.

2
A:(\/a—2x/(x—1 —\/a+2\/a—1)
B = (Va+1)(Yot 1) ¥a-+1){ () 1]
Noa arodeigete Otu: m
A=20-2la-2| ket B=a-1
10 povaoeg
o a>2 va arodeiEete ot
@ |[A+B[=0+3
4 povaodeg

- tov o 1 &icoon a’x = |A+B|+4x—l

B. Na AvBel yia T1g d13¢pop
5 povadeg

6 novaodeg
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